

# 《乡村爱情》赵四扮演者刘小光无锡酒驾

本报讯 辽沈晚报记者 崔晋涛报道 8月1日晚,《乡村爱情》中赵四的扮演者刘小光在无锡市滨湖区涉嫌酒后驾驶被无锡交警查获。8月4日下午,无锡交警官方微博发布通报对此予以确认。此前,有媒体向刘小光求证无锡酒驾一事,刘小光表示并未出现在无锡,没有酒驾。

辽沈晚报记者昨日获悉,目前,刘小光因饮酒后驾驶非营运机动车,被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元的处罚,同时其驾驶证被记12分。

8月4日,无锡交警官方微博发布消息:“2020年8月1日晚,无锡市公安局交警支队滨湖大队在滨湖区马山古竹路进行酒驾检查,查获涉嫌酒驾人员刘某光(男,49岁,吉林省人)。经现场呼气式酒精检测,达到饮酒驾

驶标准。目前,刘某光因饮酒后驾驶非营运机动车,被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元的处罚,同时其驾驶证被记12分。”

记者随后从有关交警部门获得证实,这个刘某光,正是艺名刘小光的刘建光,即在《乡村爱情》系列电视剧中赵四的扮演者。

此前,有媒体得到消息后向刘小光本人证实此事,刘小光则表示自己正在沈阳拍电影,没有去过无锡,酒驾之事无从谈起。刘小光身旁的相关人士也表示,刘小光近期没去过无锡。

据了解,8月1日晚8时许,无锡市公安局交警支队滨湖大队在辖区进行酒驾整治行动例行检查时,查获一辆号牌为吉B开头的私家车,

当时的开车人是一名叫刘建光的男子,即在《乡村爱情》中饰演赵四的刘小光(艺名)。当时交警发现刘小光车内有酒气,于是对其进行酒精测试。

经交警现场酒精吹气测试,刘小光体内酒精含量达到酒后驾驶标准,其后,根据相关法规对其进行了处罚。

交警部门表示,作为公众人物的艺人,理应以身作则,自觉遵守法律法规,谨言慎行。警方将一视同仁,坚决依法查处各类交通违法行为,确保道路交通安全。

记者了解到,目前,刘小光因饮酒后驾驶非营运机动车,被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元的处罚,同时其驾驶证被记12分。



## 新闻到底:《雷电击中在建楼体 火光四射》②

新闻闪回:沈阳暴风骤雨伴随频繁雷电,雷电闪击在建楼体引发燃爆,火光四射高达数十层楼高,如同一条火龙穿地而去。因附近没有可燃物未引发火灾,事故没有造成人员伤亡。8月3日晚6时许,沈阳经济技术开发区荣盛和悦名邸附近,雷电闪击了一栋在建的楼体,落下来的火花像瀑布一样散落在积水里。

# 目击者称:事发地周边数辆汽车玻璃被灼伤

在建楼体遭雷击爆燃,周围居民的生活是否受到影响?昨日,记者采访了多个部门。事故发生后,周围的交通未受影响,居民用电没有受到影响。

昨日,在事发现场,有一小块草地有过火的痕迹,面积大约10平方米。建筑工地在正常施工,工人在楼内外有序工作,塔吊运转正常。

事发后有人推测是雷电引爆高压线或变压器从而发生爆燃。但在事发地周围,并没有变压器。有电力

工作人员检查此处的输电线路,并没有发现异常。

有目击者称,事发地路边停放的汽车玻璃有灼烧的痕迹。有关部门正在排查汽车受损的情况。

昨日,记者从沈阳市公安局交通警察局获悉,8月3日晚6时许,沈阳经济技术开发区荣盛锦绣和悦名邸附近,雷电闪击了一栋在建的楼体,楼体附近信号灯未受影响正常使用,附近道路平时过往行人稀少。

当晚公安人员在场维持秩序,没

有人员伤亡,附近也没有居民,没发现财产受损的情况。雨停之后,电力部门接手现场,排查高压线,检查供电,查找事故原因等。

据@铁西发布 通报,事故系“雷击引燃草坪内杂草起火,过火面积约10平方米,消防及公安部门到场时明火已经熄灭,现场无人员伤亡,居民用电未受影响。”

沈阳消防救援部门表示:当晚接到报警后赶往现场处置,因为爆燃的时间非常短,周围没有可燃物,到现

场后未见到大范围的明火。

昨日,沈阳电力部门工作人员再次表示:正如政府部门通报里发布的“居民用电未受影响”,附近小区有短时停电的情况,是因为当时的大风大雨造成线路故障,工作人员进行了及时抢修,停电的小区陆续恢复供电。

对事故发生的原因,有电力专业人士表示:爆燃不是雷击造成的!只是大风吹起来的物体在空中挂到了高压线上,造成瞬时短路打火,雷电没有直接击中高压线。“具体原因还

需要多个部门联合调查作出结论。”

高层建筑安装避雷针是否能避免雷击事件发生?“现在不叫避雷针了,这个名字本身有歧义,现在叫接闪器,通过引雷将雷电流导入大地,对一定范围内形成保护,有一定保护角限制的,超出范围是保护不了的。”这名人士称:只要不是特别极端的天气,已建成居住的高层建筑的安全性是没有问题的。

辽沈晚报记者 吉向前 吕洋 王 罡

保利发展控股

大悦府控股 GRANDIOY

CHINA MANSION

## 东二环·地铁旁 双学府流量铺

/ 建筑面积约 24-119m<sup>2</sup> C位流量铺 抢住一席 /

醇 / 现 / 学 / 府 / 洋 / 房

建筑面积约 85-130m<sup>2</sup>精制高层

建筑面积约 100-160m<sup>2</sup>臻境洋房 同步热销

SHENYANG POLY

## 保利悦市集

VIPLINE (024)

2329 1111

地址 / 大东区生产路和柳林一街交汇处

本宣传资料为要约邀请,不作为要约或承诺。入市以备案的认购书、认购书附件及商品房买卖合同为准,其中建筑面积、套内面积、容积率、绿化率等指标,除特别说明外均为建筑规划,因开发及开发条件变化的原因而发生变化。本项目保留对此宣传资料进行修改的权利,对于项目或产品的介绍,只在提供相关证据参考,不意味本公司对此作出承诺,买卖双方的权利义务以买卖合同及附件等协议为准。本宣传资料制作时间为2020年7月,如有更新,恕不另行通知,请以最新资料为准。